

華夏導報

中華民國五十七年十月十日創刊 第六一號

社址：中國文化學院

辦公室：八八六〇八九
編輯部：八八六一四二轉

發行所：長編行
經理：蕭新華
副經理：鄭新華
編輯：師貞、學書、師貞、學書

我宣佈退出聯合國後

總統書告全國同胞

復國奮鬥絕不妥協

【本報訊】聯合國不能伸張正義，自損其尊嚴。我中華人民本「漢賊不兩立」的嚴正立場，堅決宣佈退出。

總統於二十六日特發表「告全國同胞書」，勗勉全體海外同胞，不要為一時之變局所迷惑，當求更堅強，更奮發，精誠團結，甘苦與共，以期早日拯救同胞，光復大陸。

總統告全國同胞書全文如下：

第二十六屆聯合國大會竟違反憲章規定，通過阿爾巴尼亞等附匪國家的提案，牽引毛共匪幫竊取中華民國在聯合國及安全理事會中的席位，我們本漢賊不兩立之立場及維護憲章之尊嚴，已在該案交付表決之前，宣佈退出我國所參與締造的聯合國。同時聲明，對於本屆大會所通過此項違反憲章規定的非法決議，中華民國政府與全中國人民，決不承認其有任何效力。

毛共匪幫是中華民國的一個叛亂集團，對內殘害人民，罪惡如山，乃全中國人民尤其是大陸上七億同胞之公敵；對外肆行顛覆侵略，為聯合國所裁定之侵略者。目前大陸雖為毛共匪幫所盤踞，但以臺灣金馬為基地的中華民國政府，乃是大陸七億中國人民的真正代表——代表他們的共同意願與痛苦呼聲，並給與他們反抗毛共暴力，爭取人權自由以最大的勇氣和希望。所以無論根據聯合國憲章原則，人道主義與自然法則，尤其是全中國人民的公意，都決不容毛共匪幫非法佔有中華民國在聯合國與安全理事會中之席位。

一九四四年我國參與敦巴頓橡園會議，簽署聯合國宣言以及後來參加金山聯合國國際組織會議並制定憲章，其目的在「欲免後世再遭今代人類的兩度身歷慘不堪言之戰禍」，為達到此項目的，乃規定了聯合國的宗旨與原則，相期共同信

守；詎本屆聯合國大會竟自毀憲章的宗旨與原則，置公理正義於不顧，可恥的向邪惡低頭，卑怯的向暴力屈膝，則當年我國所參與艱辛締造的聯合國，今天業已成為罪惡的淵藪，歷史將能證明，中華民國退出聯合國的聲明，實際上就是聯合國毀滅的宣告。

中華民族的文化傳統，是堅持正義愛好和平，現在我國雖已退出我們所參與艱辛締造的聯合國，但是我們今後在國際社會中必當仍以聯合國憲章之宗旨與原則為準繩，繼續為維護國際間公理正義與世界和平安全而勇毅奮鬥。

在此，我要嚴正聲明：恢復大陸七億同胞的人權自由，乃是整個中華民族的共同意願，乃是我們決不改變的國家目標和必須完成的神聖責任。中華民國是一個獨立的主權國，對於主權的行使，決不受任何外來的干擾，無論國際形勢發生任何變化，我們將不惜任何犧牲，從事不屈不撓的奮鬥，絕對不動搖不妥協。

我要警告世界人士，在過去短短的半世紀之中，這個世界已經發生兩次慘不堪言的戰禍，第一次世界大戰創鉅痛深之後，大家為了避免再遭戰禍，乃組成國際聯盟，期以維護世界的正義與和平，後來因為有些國家懼於侵略者的威脅，以為向邪惡低頭，向暴力屈服，便可換來屈辱的和平，其結果國際聯盟因而癱瘓瓦解，不能發生制裁侵略與維護正義的作用，於是第二次世界大戰隨之爆發。今天有些民主國家竟隨同附匪集團，牽引毛共匪幫非法佔有中華民國在聯合國與安理會的合法地位，其想法與做法，幾與第二次世界大戰前夕若干國家的情況完全相同，必將造成非常嚴重的後果。歷史的事實告訴我們，維護正義的道德勇氣，乃是世界安全和平的堅固磐石；而強權政治的「霸術」運用，則是走向戰爭的道路。

國家命運操之在己

堅忍奮鬥不惑不搖

同胞們：我們國家的命運不操在聯合國，而操在我們自己手中。國父說：「存在之根源，無不在於國家及其國民不撓獨立之精神，其國不可以利誘，不可以勢劫而後可以自存於世界……。」

今天，我們革命基地所擁有人力資源與經濟力，軍事力和支持這兩種力量量的精神力，尤其是大陸上七億反共人心與

國外一千八百萬反共僑胞的愛國心，無論在亞洲和世界，中華人民絕非可以任人支配出賣的弱者，而且我們對於改變世界均勢與決定人類命運，實具有極大的影響力，所以大家不可只知別人的行動可以影響我們，應知我們的行動實可以使這個世界發生重大變動。

我國命運世局中心

勝利果實產自巨變

當前的國際形勢雖然很險惡，但是，只要我們自己自強不息，便沒有任何力量可以使我們動搖；只要我們自己勇敢奮奮，便沒有任何力量可以使我們屈服；只要我們堅忍奮鬥到底，最後一定成功。大家應知，自來革命的勝利果實，都是從巨變之中孕育產生出來的。

大家尤其要認清，現在世局的變化，乃以中國問題為中心；而中國問題如何解決，亦將決定整個世界人類的命運。所以我們在這個大變局中，實處於無比重要的關鍵地位；而我們奮鬥的成敗利鈍，也將決定世界的安危與人類的禍福。我們決不靜觀或坐待世局的變化，一定要爭取主動，掌握變化，積極奮鬥，制敵機先。

共產制度完全破產

精誠團結光復大陸

二十年來，匪幫不斷發生奪權鬥爭，近且愈演愈烈，實可充分說明毛匪思想與共產制度均已完全破產。大陸人民包括大多數共黨幹部，已由失望而實行反抗。毛共匪幫眼看腳下的反共火山要爆發，鎮壓不了，無路可走，遂改變對外戰略，欲藉詭詐欺騙，苟延殘喘，實則毛共匪幫決不能改變它「反蘇修」、「反美帝」與「反一切反動派」的目標。故其對外戰略的改變，更使它在思想路線與政策路線上進退失據，造成更嚴重的紛歧混亂，更劇烈的奪權鬥爭，從而將使大陸上的反共勢力與抗暴鬥爭乘機加速擴大起來。面對這種形勢的轉變，所以我們更要堅定信心，充實力量，強固戰備，俾能迅赴事機，加速大陸上反毛反共革命鬥爭的燎原之勢。

同胞們：反共鬥爭的行程，正如在風雲變幻莫測的海洋中操舟前進，只要大家對於反共的基本形勢，都有共同的認識，不為一時的變局所迷惑，緊緊把握正確的方向，精誠團結，協力同心，禍福相倚，甘苦與共；在風平浪靜時，不鬆懈，不苟安，不驕惰；在暴風雨來襲時，不畏怯，不失望，不自欺；形勢愈險惡，我們愈堅強，愈奮發，必可很快到達彼岸，拯救同胞，光復大陸。

大恩館佛研所 定於今日開幕

由孝道團岡野正道剪綵

【本報訊】本校大恩館第九層華岡佛教文化研究所，定於(廿八)日上午十時開幕，由日本天台宗孝道團岡野正道剪綵。

岡野正道伉儷曾於去年初冬率團來華岡訪問，並捐贈新臺幣一百萬元，興建大恩館佛教文化研究所。該所一切設備，悉由臺灣佛教長老德、泰國華僧普淨尊長等贊助。

該所設有般若堂(即禪堂)以供禪靜養心，並設有研究室、講堂及佛教文化的陳列，以便國際學術界及愛好佛教文化人士之觀摩與研究。

該所將擬編訂研究項目：如梵文、英文(翻譯佛典之研究)、專題演講(好東方宗教研究者可隨意參加)。

新僑生須參加本年度講習會

【本報訊】六十學年度新僑生入學輔導講習會，定於本月三十日在中興大學法商學院音樂館舉行。

僑生輔導中心表示：此次講習會目的在於加強生活教育，堅定愛國思想。

時間為上午八時三十分至下午五時三十分，本校新僑生務須參加，若無故不到，將分別處理。

日本文物展 下月底舉行

【本報訊】本校博物館，預定於下月底在大義館七樓舉辦日本文物展覽，展出之內容包括六十年來中日外交關係之史料、中日文化交流，並有日本自明治維新以後，近年來的社會發展情形及文物的展出，該項資料將由日本研究所及中日有關機構，聯合提供。

家，此次演講係接受新聞系之邀請。

添購新圖書

【本報訊】本校勞工關係研究所，新購圖書一批，已於二十一日到校。

該批英文圖書購自國際勞工局，為數三百餘冊，內容遍及勞工組織、關係與實務等方面。

此批甚有價值的圖書，將採開架式供該系同學自行參考。

江應龍演講

【本報訊】師大教授江應龍，將於本日下午蒞臨本校演講，江教授是研究遠金元文化的專家。

孝道團抵華岡

【本報訊】日本孝道團統理副統理岡野正道博士伉儷，以及一行十八人，已於昨(二十七)日抵臺，並於今日蒞臨華岡，展開為期四天的訪問。

據公共關係室表示，該團除了來校訪問以外，並將拜會總統府秘書長張群、立法院長黃國書、中國佛教會理事長白聖法師。

同時，該團更帶來日本同胞的誠摯敬意，向總統祝壽。

該團的活動日程，經安排如下：二十八日——主持大恩館孝道堂開幕典禮，授岡野貴美子中華學術院名譽哲

家，此次演講係接受新聞系之邀請。

簡訊

△各系助教，請至訓導處領取新生綜合紀錄表。

△僑生輔導中心表示：希望本校外籍師生以及僑生能至收發室詳細登記中外姓名，以免國外寄來信件無法收遞。

△夜間部教務處表示：夜間部的期中考，將於十一月十三日起一週內舉行。

教務處現已將試題紙分別寄給各任課教授，以便各教授及早準備。

△本校僑生須辦身分證者，請於十一月一日以前攜帶入境證明，在學證明書、自傳逕逕向僑生輔導中心辦理。

△本校唐鎮教授

獨唱會，定於十一月三日假北市實踐堂舉行。此次演出全係德國藝術歌曲，由王青雲教授鋼琴伴奏。門票分廿元、四十元兩種，在音樂系辦公室預

【本報訊】本校夜間部中文系五、六年級朱泰德同學日前參加「全國青年學生攝影比賽」與「山林攝影比賽」皆獲得優異成績，為本校爭取莫大的光榮，學校將予以嘉獎表揚。

在「全國青年學生攝影比賽」中，朱泰德同學以他們的代表作「勇士們」奪得銅牌，另外以「青春活躍」入選「青春活躍」入選「獲榮譽獎」、「援

【本報訊】本校領奉教育部命令，稱：新生入學案件，應於開學兩個月內報請教育部，一律呈繳高中畢業證書；如不能全部繳驗，可分兩次呈報，每學期以彙報一次為原則。

凡本校六十學年度大專新生，非五十九學年度應屆畢業者及以同等學力資格證明文件考錄入學者，一律應即繳交正式高中畢業證書或有效之同等學力資格證明文件。

同學多項意見 已分部解決

【本報訊】據學生活動中心表示：自意見調查箱設立後，已接到許多寶貴意見，經整理轉達有關單位後，部份已獲解決。學生活動中心總幹事趙國材說：關於圖書館閱覽室燈光問題，據書館長表示，該館以前用電，係借路燈之電，故電力之不足，今向電力公司申請用電已獲核准，故此問題即可解決。

另有關於餐廳衛生問題，已派請家政系助教負責。工作人員制服一項，待經費許可後，將儘速解決。祝開國六十年並恭祝總統華誕而合

【本報訊】課務組請同學們上課時按座次表就坐，以便查課，今後凡不按座次表就坐者，概以缺課論，並不得要求更正。

【本報訊】慶兵團月、動業千餘的盂蘭盆會各項球類比賽，昨(二十七)日已完全結束，各項球賽各次如下：男子籃球：冠軍隊軍海軍系，亞軍英文系，季軍海軍系，殿軍氣象系。

女子籃球：冠軍隊軍海軍系，亞軍政治系，季軍觀光系，殿軍新聞系。

男子排球：冠軍隊軍海軍系，亞軍經濟系，季軍中文系，殿軍印刷系。

女子排球：冠軍隊軍海軍系，亞軍東亞系，季軍美術系，殿軍政治系。

男子足球：冠軍隊軍海軍系，亞軍企管系，季軍觀光系，殿軍地理系。

【本報訊】慶兵團盂蘭盆會各項球類比賽，昨(二十七)日已完全結束，各項球賽各次如下：男子籃球：冠軍隊軍海軍系，亞軍英文系，季軍海軍系，殿軍氣象系。

【本報訊】本校領奉教育部命令，稱：新生入學案件，應於開學兩個月內報請教育部，一律呈繳高中畢業證書；如不能全部繳驗，可分兩次呈報，每學期以彙報一次為原則。

凡本校六十學年度大專新生，非五十九學年度應屆畢業者及以同等學力資格證明文件考錄入學者，一律應即繳交正式高中畢業證書或有效之同等學力資格證明文件。

本校已擬規定

凡係以五十九學年度高中應屆畢業生資格考錄入學者，一律應於本(六十)學年度第二學期開學註冊時繳交正式高中畢業證書，否則不准註冊。

轉學生除以大學肄業資格考錄入學時，應繳交轉學證明書。凡非應屆專科畢業生資格考錄入學者，應繳交正式專科畢業證明書，轉學資格與抵免學分未於第一次呈報者，一律於第二次一次彙報。

本校每年入學新生分兩次呈報核示學籍，不另個案呈報，學生亦不得要求個案呈報。凡未於規定時間內繳交有關證件者，後果自行負責。

【本報訊】本校領奉教育部命令，稱：新生入學案件，應於開學兩個月內報請教育部，一律呈繳高中畢業證書；如不能全部繳驗，可分兩次呈報，每學期以彙報一次為原則。

凡本校六十學年度大專新生，非五十九學年度應屆畢業者及以同等學力資格證明文件考錄入學者，一律應即繳交正式高中畢業證書或有效之同等學力資格證明文件。

【本報訊】本校領奉教育部命令，稱：新生入學案件，應於開學兩個月內報請教育部，一律呈繳高中畢業證書；如不能全部繳驗，可分兩次呈報，每學期以彙報一次為原則。

凡本校六十學年度大專新生，非五十九學年度應屆畢業者及以同等學力資格證明文件考錄入學者，一律應即繳交正式高中畢業證書或有效之同等學力資格證明文件。

【本報訊】本校領奉教育部命令，稱：新生入學案件，應於開學兩個月內報請教育部，一律呈繳高中畢業證書；如不能全部繳驗，可分兩次呈報，每學期以彙報一次為原則。

凡本校六十學年度大專新生，非五十九學年度應屆畢業者及以同等學力資格證明文件考錄入學者，一律應即繳交正式高中畢業證書或有效之同等學力資格證明文件。

【本報訊】本校領奉教育部命令，稱：新生入學案件，應於開學兩個月內報請教育部，一律呈繳高中畢業證書；如不能全部繳驗，可分兩次呈報，每學期以彙報一次為原則。

凡本校六十學年度大專新生，非五十九學年度應屆畢業者及以同等學力資格證明文件考錄入學者，一律應即繳交正式高中畢業證書或有效之同等學力資格證明文件。